



## «Всех скороговорок не перескороговоришь!»

Скороговорки не только занятная игра, это очень нужное и полезное для детей упражнение. Применяемое для того, чтобы исправить плохую дикцию.

В скороговорках желательно использовать имена детей:

Милая Мила мылась мылом.

Пекарь Петр пек пирог.

Купила Викуле бусы бабуля.

Сшила Маше Саша шляпку.

Мама дала Ксюше сыворотку из-под простокваши.

Перед тем, как приступить к скороговоркам, нужно сделать зарядку для язычка:

Красить комнаты пора,

Пригласили маляра.

Челюсть ниже опускаем,

Маляру мы помогаем.

Работаем язычком во рту. Язычок справа поднимаем вверх, затем опускаем вниз по щеке внутри рта. Вверх-вниз, вверх-вниз. Слева стенку красим язычком вверх-вниз, вверх-вниз.

**Разучивайте с ребенком скороговорки и тогда речь у ребенка станет красивой.**

Воспитатель: Лоскутова А.П.